
Meznı́ únosnost rámové konstrukce
Určete součinitel meznı́ho zatı́ženı́, mechanismus kolapsu a průběh ohybových momentů na
mezi únosnosti zadané rámové konstrukce. Úlohu řešte staticky přı́růstkovou metodou a kinema-
ticky metodou kombinovánı́ mechanismů. Vliv smyku na přetvářenı́ konstrukce neuvažujte. Pro
plastické přetvářenı́ uvažujte pouze vliv ohybových momentů. Průřez průvlaku je namáhán ve
směru většı́ tuhosti. Indexy “s” a “p” označujı́ sloup a průvlak.

Pro kontrolu budete potřebovat natočenı́ uzlu b, natočenı́ uzlu c, vodorovný a svislý posun uzlu
b v pružném stavu od referenčnı́ho zatı́ženı́ (tj. pro součinitel zatı́ženı́ rovný jedné), součinitel
meznı́ho zatı́ženı́ a ohybové momenty na mezi únosnosti v bodech g a h.
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